
[bookmark: _GoBack]Біографічна довідка начальника Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Запорізькій області Андрущенко А.В.
Андрущенко Алла Володимирівна народилася 13 квітня 1979 року у м. Запоріжжі.
У 1996 році закінчила з відзнакою середню загальноосвітню школу № 92 м. Запоріжжя.
У 2001 році закінчила з відзнакою Запорізький державний медичний університет і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Фармація», після проходження інтернатури здобула кваліфікацію провізора загального профілю.
У 2020 році закінчила з відзнакою Запорізький національний університет і отримала вищу освіту магістерського ступеню за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».
Трудова діяльність на посаді провізора-інтерна аптеки № 213 ДКПФ «Фармація» тривала з серпня 2001 року по липень 2002 року.
З липня 2002 року по жовтень 2003 року – працювала провізором відділу організації постачання і торгівлі ТОВ «Фармація Запоріжжя».
З жовтня 2003 року по серпень 2009 року – завідувач сектору збуту відділу організації постачання і торгівлі ТОВ «Фармація Запоріжжя».
В період 2009-2013 рр. працювала на посадах завідувача аптеки в компаніях приватної форми власності.
01.04.2013 прийняла Присягу державного службовця та була призначена на посаду головного спеціаліста відділу державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичної продукції Державної служби з лікарських засобів у Запорізькій області. Звільнилась з Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Запорізькій області в жовтні 2017 року.
З квітня 2018 року по листопад 2018 року – головний спеціаліст відділу фінансового та матеріально-технічного забезпечення департаменту охорони здоров’я Запорізької міської ради.
З листопада 2018 року по травень 2020 року - головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги департаменту охорони здоров’я Запорізької міської ради.
Відповідно до наказу Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками від 04 травня 2020 року № 88-к  «Про призначення Андрущенко А.В.» була призначена начальником Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Запорізькій області.

