Єрохіна Олена Володимирівна народилася 05 червня 1961 року у місті Запоріжжя.
У 1978 році одержала атестат про повну середню освіту.
З 1978 по 1980 року працювала у цеху електроелементів заводу «Іскра» в місті Запоріжжя.
В 1980 по 1985 року навчалася в Запорізькому медичному інституті на фармацевтичному факультеті. 
В 1985 році отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Фармація» та здобу кваліфікацію – провізор.
З липня 1985 та по січень 2000року працювала в Центральній районній аптеці №215 міста Запоріжжя. Свою трудову діяльність в аптеці №215 почала з посади провізора-технолога та в січні 2000 року звільнилася з посади комерційного директора.
З січня 2000 по квітень 2001 року - завідуюча аптечним пунктом Аптеки №16 Державного комунального підприємства «Фірма «Фармація».
З квітня 2001 по лютий 2009 року - заступник начальника Державної інспекції з контролю якості лікарських в Запорізькій області.
З квітня 2009 по жовтень 2010 року завідуюча аптекою №18 «Елітфарм» Закритого акціонерного товариства «Аптеки Запоріжжя».
[bookmark: _GoBack]У 2010 році за результатом конкурсу була призначена на посаду заступника начальника інспекції-начальника відділу державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичної продукції Державної інспекції з контрою якості лікарських засобів в Запорізькій області. 01.11.2010 року була складена присяга державного службовця.
З липня 2014 року та по теперішній час працюю на посаді заступника начальника служби. начальника відділу Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Запорізькій області.
