Біографія заступника начальника служби – Мазур Н.Р.
МАЗУР Надія Романівна народилася 07 червня 1974 року у с. Водяне Пустомитівського району Львівської області.
У 1992 році закінчила з відзнакою Херсонське базове медичне училище і отримала середню освіту за спеціальністю «Фармація» та здобула кваліфікацію фармацевт.
У 1997 році закінчила Запорізький державний медичний університет і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Фармація» та здобула кваліфікацію провізор.
Трудову діяльність розпочала з вересня 1997 року по червень1998 року на посаді провізора - інтерна Аптеки № 6 обласного виробничого об'єднання «Фармація» Херсонської обласної державної адміністрації, м. Херсон.
З червня 1998 року по червень 2000 року – провізор-аналітик Аптеки № 6 обласного виробничого об'єднання «Фармація» Херсонської обласної державної адміністрації,                            м. Херсон.
З червня 2000 року по травень 2003 року – провідний спеціаліст Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів у Херсонській області, м. Херсон.
З травня 2003 року по травень 2006 року – головний спеціаліст Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів у Херсонській області, м. Херсон.
З травня 2006 року по грудень 2008 року - головний фахівець-державний інспектор Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів у Херсонській області, м. Херсон.
З січня 2009 року по січень 2009 року - головний фахівець лабораторії з контролю якості лікарських засобів та медичної продукції Херсонської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів, м. Херсон.
З січня 2009 року по березень 2009 року - головний спеціаліст сектору з організації державного контролю якості лікарських засобів Херсонської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів, м. Херсон.
З березня 2009 року по січень 2010 року - завідувач сектору з організації державного контролю якості лікарських засобів Херсонської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів, м. Херсон.
З січня 2010 року по серпень 2010 року - головний спеціаліст відділу державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичної продукції‚ інформаційно-аналітичного та методологічного забезпечення  Херсонської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів, м. Херсон.
З серпня 2010 року по лютий 2012 року – заступник начальника Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів в Херсонській області, м. Херсон.
З 2011 року по 2012 рік – викладач фармацевтичних дисциплін Херсонського базового медичного коледжу Херсонської обласної ради (за сумісництвом). 
З лютого 2012 року по вересень 2016 року - заступник начальника Державної служби з лікарських засобів у Херсонській області, м. Херсон.
З вересня 2016 року відповідно до наказу Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками від 12 вересня 2016 року № 155-к призначена по переведенню на посаду заступника начальника Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Херсонській області.
