Біографія заступника начальника Служби - завідувача сектору державного контролю у сфері обігу лікарських засобів‚ медичної продукції та обігу наркотичних засобів‚ психотропних речовин і прекурсорів – Місеври О.М.
Травень 05, 2020
МІСЕВРА Олена Миколаївна народилася 04 березня 1963 року у м. Херсоні Херсонської області.
У 1980 році закінчила з середню загальноосвітню школу № 4 у м. Херсоні.
У 1982 році закінчила з відзнакою Херсонське медичне училище за спеціальністю «Фармація» та здобула кваліфікацію фармацевт.
У 1990 році закінчила Вітебський державний медичний інститут і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Фармація» та здобула кваліфікацію провізор.
Трудову діяльність розпочала з серпні 1982 року по травень 1989 року на посаді фармацевта-технолога рецептурно-виробничого відділу Аптеки № 126 аптечного управління Херсонського облвиконкому, м. Херсон.

З травня 1988 року по серпень 1989 року – завідуюча рецептурно-виробничим відділом Аптеки № 126 аптечного управління Херсонського облвиконкому, м. Херсон.
З серпня 1989 року по грудень 1989 року – заступник завідувача рецептурно-виробничого відділу Аптеки № 126 аптечного управління Херсонського облвиконкому, м. Херсон.
З грудня 1989 року по січень 1989 року – фармацевт-технолог Аптеки № 126 аптечного управління Херсонського облвиконкому, м. Херсон.
З січня 1989 року по березень 1989 року - заступник завідувача рецептурно-виробничого відділу‚ фармацевт-технолог Аптеки № 126 аптечного управління Херсонського облвиконкому, м. Херсон.
З березня 1989 року по травень 1989 року - фармацевт-технолог Аптеки № 126 аптечного управління Херсонського облвиконкому, м. Херсон.
[bookmark: _GoBack]З травня 1989 року по липень 1991 року -  інженер-технолог‚ інженер-хімік фармацевтичної фабрики об’єднання «Фармація» Херсонського облвиконкому, м. Херсон.
З липня 1991 року по січень 1997 року -  завідувач-провізор відділу "Лаборреактив" Аптечного складу Головного обласного об’єднання «Фармація» Херсонської обласної державної адміністрації, м. Херсон.
З січня 1997 року по жовтень 2002 року - завідувач відділу "Лаборреактив" Аптечного складу Головного обласного об’єднання «Фармація» Херсонської обласної державної адміністрації, м. Херсон.
З квітня 2003 року по червень 2003 року - головний спеціаліст Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів у Херсонській області, м. Херсон.
З липня 2003 року по грудень 2008 року - заступник начальника Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів у Херсонській області, м. Херсон.
З січня 2009 року по січень 2010 року - заступник начальника Херсонської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів, м. Херсон.
З січня 2010 року по серпень 2010 року - заступник начальника Херсонської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів - начальник відділу держконтролю у сфері обігу лікарських засобів та медичної продукції, м. Херсон.
З серпня 2010 року по грудень 2011 року - заступник начальника Державної інспекції контролю якості лікарських засобів в Херсонській області - начальник відділу державного контролю якості лікарських засобів та медичної продукції, м. Херсон.
З грудень 2011 року по січень 2016 року - заступник начальника Державної інспекції контролю якості лікарських засобів в Херсонській області - начальник відділу державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичної продукції, м. Херсон.
З січня 2016 року по вересень 2016 року - заступник начальника Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Херсонській області - завідувач сектору державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичної продукції, м. Херсон.
Відповідно до наказу Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками від 12 вересня 2016 року № 154-к 12 вересня 2016 року призначена на посаду заступника начальника Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Херсонській області - завідувач сектору державного контролю у сфері обігу лікарських засобів, медичної продукції та обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, м. Херсон.

