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Говтва Світлана Миколаївна народилася 20 березня  1962 року. Громадянка України. Має повну вищу освіту.  Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії зі спеціальності «Організація і управління фармацією».
Трудову діяльність розпочала в 1979 році в колгоспі «Червона Україна» різноробочою.
З 11.1980 по 07.1981 – слухач підготовчого відділення Харківського фармацевтичного інституту.
У 1981 році вступила до Харківського фармацевтичного інституту, який закінчила у 1986 році за спеціальністю – «Фармація» та отримала кваліфікацію провізора. 
З 08.1986 по 05.1998 роки працювала на посаді провізора – аналітика контрольно – аналітичної лабораторії  в Сумському ВО «Фармація» , ВТП «Фармація» та ДКП «Контрольно- аналітична лабораторія».
З 05.1998 по  01.2009 роки працювала на посаді  провідного спеціаліста, головного спеціаліста Державної інспекцію з контролю якості лікарських засобів у Сумській області. 
З 01.2009 по 08.2010 роки працювала на посадах  головного спеціаліста завідувача сектору за дотриманням ліцензійних умов та заступника начальника відділу державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичних препаратів, інформаційно-аналітичного та методологічного забезпечення Сумської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів.
З 08.2010 по 12.2011 роки  працювала на посаді головного спеціаліста Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів в Сумській області.
З 12.2011 по 11.2013 – головний спеціаліст відділу державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичних препаратів Державної служби з лікарських засобів у Сумській області.
З 11.2013 по 01.2016 року працювала на посаді  заступника начальника служби – начальника відділу державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичної продукції та заступника начальника служби – завідувача сектору державного контролю у сфері обігу лікарських засобів та медичної продукції Державної служби з лікарських засобів у Сумській області.
 У зв’язку з реорганізацією Державної служби з лікарських засобів у Сумській області відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2016 року № 355 “Про утворення територіальних органів Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками” з вересня 2016 року  переведена на посаду  заступника начальника служби  - завідувача сектору державного контролю у сфері обігу лікарських засобів, медичної продукції та обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Сумській області.                                                                                                                                                                                                                                            

