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ДАНЬКО Владислав Віталійович народився 02лютого 1976 року ум. Сєвєродонецьк Луганської області.
У 1993 році закінчив з відзнакою Каланчацьку ЗОШ №2Херсонської області.
У 1998 році закінчив Запорізький державний медичний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Фармація», здобув кваліфікацію «провізор».
У 2011 році закінчив Одеський регіональний інститут державного управлінняНаціональної академії державного управління при Президентові України і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Державне управління», здобувши кваліфікацію магістра державного управління.
Трудову діяльність розпочав з липня1998 рокуна посаді провізора Українсько-американського спільного підприємства «Інтертрейд», м. Запоріжжя Запорізької області.
З січня 2000 року по травень 2001 року – провізор Товариства з обмеженою відповідальністю«Фармсервіс», м. Запоріжжя.
З серпня 2001 року по жовтень 2004 року – завідувач аптекою-провізор фармацевтичної корпорації «Херсонфарм», м. Херсон.
З жовтня 2004 року по жовтень 2005 року - заступник генерального директора-провізор обласного комунального фармацевтичного підприємства «Херсоноблфармація» Херсонської обласної ради, м. Херсон.
З жовтня 2005 року по квітень 2008 року - в.о. завідуючого-провізора Центральної районної аптеки № 114 Дніпровського району м. Херсона.
З квітня 2008 року по серпень 2009 року - завідувач Центральної районної аптеки № 114 м. Херсон - філії обласного комунального фармацевтичного підприємства «Херсоноблфармація» Херсонської обласної ради, м. Херсон.
З листопада 2009 року по серпень 2010 року - заступник начальника Херсонської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів, м. Херсон.
З серпня 2010 року по грудень 2011 року - начальник Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів в Херсонській області, м. Херсон.
З грудня 2011 року по лютий 2012 року - заступник начальника Державної служби з лікарських засобів у Херсонській області, м. Херсон.

З лютого 2012 року по вересень 2016 року - начальник Державної служби з лікарських засобів у Херсонській області, м. Херсон.
З вересня 2016 року, відповідно до наказу Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками від 12 вересня 2016 року № 153-к призначений по переведенню на посаду начальника Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Херсонській області.
З 2006 року по 2015 рік - депутат Херсонської обласної ради.
З січня 2006 року по теперішній час – викладач фармацевтичних дисциплін Херсонського базового медичного коледжу Херсонської обласної ради (за сумісництвом). 
Є діючим експертом з контролю якості та безпеки лікарських засобів при Департаменті здоров’я Херсонської обласної державної адміністрації.

