Біографія начальника служби Ситнік Л.А.
[bookmark: _GoBack]Ситнік Людмила Анатоліївна народилася 05 лютого 1964 року. Громадянка України. Має повну вищу освіту.  Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії зі спеціальності «Організація і управління фармацією».
У 1981 році вступила до Харківського фармацевтичного інституту, який закінчила у 1986 році за спеціальністю – «Фармація» та отримала кваліфікацію провізора. 
З 08.1986 по 05.1998 роки працювала на посаді провізора – аналітика в Сумському ВО «Фармація» та ВТП «Фармація».
З 05.1998 по  08.2009 роки працювала на посаді  головного спеціаліста Державної інспекцію з контролю якості лікарських засобів у Сумській області. 
З 08.2009 по 02.2013 роки працювала на посадах заступника, першого заступника  начальника Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів у Сумській області та Державної служби з лікарських засобів у Сумській області.      
02.2013 року призначена на посаду начальника Державної служби з лікарських засобів у Сумській області. У зв’язку з реорганізацією Державної служби з лікарських засобів у Сумській області відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2016 року № 355 “Про утворення територіальних органів Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками” з вересня 2016 року – начальник Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Сумській області.                                                                                                                                                                                                                                            

