Критерії призначень кваліфікаційних категорій


До співбесіди на присвоєння певної кваліфікаційної категорії 
допускаються   провізори та фармацевти,   які   засвідчили   свою  спеціальність відповідним сертифікатом або наявність відповідної кваліфікаційної категорії,  подали ввесь необхідний пакет документів, мають  відповідний  стаж роботи за спеціальністю, закінчили навчання  на  передатестаційному  циклі, а також набрали в період між передатестаційними циклами необхідну кількість балів.
Після закінчення передатестаційного циклу екзаменаційною комісією,    яка   створюється   на   базі   навчального   закладу післядипломної    освіти    (факультету   післядипломної   освіти) провізорів,  проводиться  іспит.  Провізорам,  які  успішно склали іспит,  закладом  освіти  видається  свідоцтво відповідного зразка з   рекомендацією   про   присвоєння   відповідної кваліфікаційної категорії. 


[bookmark: _GoBack]Кваліфікація     провізора-спеціаліста та фармацевта     визначається 
атестаційною  комісією  за  трьома  кваліфікаційними  категоріями:
[bookmark: o103]
[bookmark: o104]1. Друга кваліфікаційна категорія -  присвоюється провізорам    зі    стажем    роботи з даної спеціальності не менше п'яти років, які мають необхідну теоретичну та практичну підготовку за своєю спеціальністю та набрали не менше 60 балів відповідно до Шкали значень різних видів діяльності лікарів (провізорів) у період  між передатестаційними циклами (наказ МОЗУ №484 від 07.07.2009);

[bookmark: o105][bookmark: o106]2. Перша кваліфікаційна категорія - присвоюється провізорам    зі    стажем роботи з даної спеціальності не менше семи років,  які мають необхідну теоретичну та практичну підготовку за своєю та суміжними спеціальностями  та набрали не менше 70 балів відповідно до Шкали значень різних видів діяльності лікарів (провізорів) у період  між передатестаційними циклами (наказ МОЗУ №484 від 07.07.2009);
[bookmark: o107]
[bookmark: o108]3. Вища кваліфікаційна категорія - присвоюється провізорам    зі    стажем    роботи з даної спеціальності не менше 10 років і які мають високу  теоретичну  та практичну підготовку та набрали не менше 80 балів відповідно до Шкали значень різних видів діяльності лікарів (провізорів) у період  між передатестаційними циклами (наказ МОЗУ №484 від 07.07.2009).
.


