[bookmark: _GoBack]Державна служба з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Волинській звертається з черговим нагадуванням щодо безумовного дотримання Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 липня 2005 року № 360, під час продажу лікарських засобів, які відпускаються за рецептом лікарів, зокрема антибіотиків.
Крім того,  відповідно до статті 42-4 Кодексу України про адміністративні правопорушення: продаж лікарських засобів в аптечних закладах без рецепта у заборонених законодавством випадках – тягне за собою накладення штрафу від шести до двадцяти п’яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Повторне протягом року вчинення порушення, передбаченого частиною першою цієї статті, за яке особу вже було піддано адміністративному стягненню, – тягне за собою накладення штрафу від двадцяти п’яти до сімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Виходячи із вищевикладеного, Державна служба з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Волинській області настійно просить керівників суб’єктів господарювання:
- взяти під особистий контроль дотримання працівниками  аптечних закладів вимог чинного законодавства України під час продажу лікарських засобів, які відпускаються за рецептом лікаря, зокрема антибіотиків;
- проводити роз’яснювальна роботу з населенням щодо шкоди самолікування та важливості звернення до лікаря при наявності симптомів захворювань.








