
 
         Підсумки здійснення державного ринкового нагляду за І-е півріччя 2021 року.


          Державна служба з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Закарпатській області інформує про результати здійснення ринкового нагляду в І-му півріччі 2021 року.
          Зокрема, протягом 6-ти місяців 2021 року проведено 18 планових перевірок характеристик продукції на відповідність вимогам Технічного регламенту щодо медичних виробів, Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики in vitro (далі- технічні регламенти).

          Позапланові перевірки характеристик продукції на відповідність вимогам Технічних регламентів – не проводились.

         У ході перевірок характеристик медичних виробів встановлено факти невідповідності вимогам чинного законодавства, основні та часто повторювані із них такі:
     
· відсутня  інформація щодо уповноваженого представника  виробника  в Україні;
· інформація, яка  зазначена на етикетці  про найменування  виробника,  місцезнаходження виробника нанесена  іноземною мовою;
· на час перевірки  суб’єктом господарювання  не забезпечено наявність  Декларації про відповідність медичного виробу.

         За результатами ринкового нагляду  Державною  службою з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Закарпатській області  прийнято  17  рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів (усунення формальної невідповідності), видано  17 рішень про скасування рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів.
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