
[bookmark: _GoBack]Петрашко Ольга Дмитрівна народилася 25.06.1980 року у м. Луцьк Волинської області.
У 2002  році закінчила Волинський державний університет імені Лесі Українки і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Біологія», (біолог, викладач біології).
У 2010  році закінчила Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Фармація» (провізор).
Трудову діяльність розпочала з вересня 2002р. по грудень 2005р. - бібліотекар відділу природничої літератури, бібліограф науково-бібліографічного відділу Волинського державного університету ім. Лесі Українки, м. Луцьк.
З  травня 2005р. по червень 2006р. працювала на посаді фармацевта ТОВ «Ваша аптека», м. Львів.
З квітня 2010р. по лютий 2011р. навчалась в інтернатурі (провізор-інтерн) по загальній фармації Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, м. Львів.
З квітня 2011р. по травень 2011р. працювала провізором аптеки ПП «Сидол», м. Львів.
З травня 2011р. по червень 2012р. на посаді завідувача аптеки ПП «Сидол», м. Львів.
З червня 2012р. по липня 2021р. на посаді провізора аптеки Товариства з обмеженою відповідальністю «Маркет Універсал ЛТД», м. Львів.
З червня 2021р. до листопада 2021 на посаді головного спеціаліста відділу організаційного забезпечення Управління організаційно-господарського забезпечення Західного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні, м. Львів.
З листопада 2021р. до цього часу на посаді заступника начальника Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Львівській області.

