            



           23.12.2021 року відповідно до затвердженого графіку  в Державній службі з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області проведено чергове засідання атестаційної комісії з атестації провізорів і фармацевтів. 
              Атестовано 4 провізори, при цьому підтверджено/присвоєно вищу кваліфікаційну категорію за фахом «Організація і управління фармацією» 3 фахівцям, присвоєно першу кваліфікаційну категорію за фахом «Організація і управління фармацією» 1 фахівцю. Одному фармацевту, що атестувався присвоєно вищу категорію.   

[bookmark: _GoBack]           Всього протягом 2021 року відбулося 3 засідання атестаційної комісії при Державній службі з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області, атестовано 30 спеціалістів, із них 13 провізорів та 17 фармацевти. 
        Керівникам спеціалістів, що були атестовані при Державній службі з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області, рекомендовано привести свою діяльність у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 01.07.2021 року №1316 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 28 жовтня 2002 року № 385» та Зміни № 10 до національного класифікатора ДК 003:2010 «Класифікатор професій», затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 28.07.2010 № 327.
