Основні характеристики роботи
Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Закарпатській  області  протягом 2021 року

Протягом 2021 року  на території області здійснювали  діяльність  378  суб’єктів господарювання, із яких  62  -  юридичні особи,  316 -  фізичні особи-підприємці.

Структурні підрозділи:
· Аптечні склади   -  2;   
· Аптеки                 -   713;
· Аптечні пункти   -   94;
· Киснево-газифікаційні станції ТОВ «Львівкисень»   -  2;

Усього місць провадження діяльності   -  811 ;

Заходи з питань додержання  законодавства щодо якості лікарських засобів.
         
У зв’язку  із  веденими в Україні карантинними заходами з протидії  «COVID-19»,  планові  перевірки  з питань додержання  вимог  законодавства щодо якості  лікарських засобів, відповідно до Плану  роботи  Служби на 2021 рік, протягом   звітного періоду –  не проводились.

За дорученням прокуратури Закарпатської області прийнято участь (залучення) у  3 -х комплексних перевірках медичної частини державної установи виконання покарань, за  результатами яких складено відповідні довідки та направлено до обласної прокуратури.

За матеріалами, які надійшли від правоохоронних органів, на  2-х суб’єктів господарювання  складено протоколи та накладено адміністративні стягнення  (реалізація незареєстрованих в Україні лікарських засобів; відпуск рецептурних лікарських засобів без рецепта лікаря) на  загальну суму -  905.00 грн.

За результатами здійснених підпорядкованою лабораторією аналізів якості відібраних серій:

· здійснено 14 аналізів зразків води очищеної (за зверненням уповноважених осіб суб’єктів господарювання); 

Здійснення контролю за дотриманням суб’єктами господарювання вимог Ліцензійних умов.
         
У зв’язку  із введеними в Україні карантинними заходами з протидії  «COVID-19»,  планові  перевірки  з питань дотримання  суб’єктами господарювання Ліцензійних умов провадження  господарської діяльності з виробництва (виготовлення)  лікарських засобів в умовах аптеки, роздрібної торгівлі лікарськими засобами, відповідно до Плану  роботи  Служби на 2021 рік, протягом  звітного періоду –  не проводились.

Службою здійснено 86 позапланових передліцензійних перевірок,  у тому числі за місцями провадження  діяльності:
· аптек  -  78;
· аптечних пунктів    -  8;

За результатами перевірок  Держлікслужбою прийнято  рішення:
· видати ліцензію на провадження господарської діяльності з роздрібної торгівлі лікарськими засобами та  внести  відомості до Ліцензійного реєстру у зв’язку із створенням  нових місць провадження  господарської діяльності 83  суб’єктам господарювання.

Здійснення заходів державного ринкового нагляду щодо медичних виробів.

Протягом  звітного  періоду здійснено 56 планових виїзних перевірок характеристик продукції (67 місць провадження діяльності). За результатами здійснених заходів складено 56 актів перевірок характеристик продукції, прийнято 32 рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних)  заходів.

	Відповідно до затвердженого  Графіка засідань, протягом звітного періоду     атестаційною комісією при  Службі проведено 5 засідань атестаційної комісії         (1 із організаційних питань роботи  комісії  протягом року,  4  із атестації провізорів і фармацевтів).

Комісією  атестовано  16  провізорів,  із  яких     5 провізорам  підтверджено  вищу  кваліфікаційну  категорію із  спеціальності  «Організація і управління фармацією»;  4 провізорам  присвоєно  вищу кваліфікаційну категорію  із  спеціальності  «Організація і управління фармацією»; 2 провізорам  присвоєно  першу кваліфікаційну категорію  із  спеціальності  «Організація і управління фармацією»; 3 провізорам  присвоєно  другу кваліфікаційну категорію  із  спеціальності  «Організація і управління фармацією», 1 провізору присвоєно першу кваліфікаційну категорію із спеціальності «Загальна фармація», 1 провізору підтверджено другу кваліфікаційну категорію із спеціальності «Загальна фармація»,  Результати  засідань атестаційної комісії висвітлено на сайті  Служби.

Протягом 2021 року організовано та проведено 2 навчальних семінари  із суб’єктами господарювання області (протягом 2-3-го кварталів) по темі: “Основні документи та інформація які підлягають перевірці органами  державного ринкового нагляду а також відповідальність суб’єктів господарювання за порушення Закону України «Про державний ринковий нагляд та контроль нехарчової  продукції”;

За  звітній  період  на адресу Служби запитів  на отримання  публічної інформації, звернень громадян  -  не надходило.
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