Інформаційний лист 16 від 22.04.2022
Керівникам суб’єктів господарювання,
які займаються реалізацією, зберіганням
 і застосуванням лікарських засобів
Державна служба з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Тернопільській області повідомляє:
1. У зв’язку з надходженням додаткової інформації щодо незаконної реалізації серії 23218020 лікарського "Euthyrox, 50 mg, 100 comprimate" виробництва "MERCK", з маркуванням іноземною мовою, частину другу розпорядження від 19.04.2022 №2173-001.1/002.0/17-22 щодо заборни обігу всіх серій лікарського засобу "Euthyrox, 50 mg, 100 comprimate" виробництва "MERCK", з маркуванням іноземною мовою, викласти в наступній редакції:

ЗАБОРОНЯЮ реалізацію (продаж) серії 23218020та інших серій лікарського засобу "Euthyrox, 50 mg, 100 comprimate", виробництва "MERCK", з маркуванням іноземною мовою, які реалізуються без наявного висновку про якість ввезеного в Україну лікарського засобу.
Дане розпорядження не поширюється на серії даного лікарського засобу, які надійшли в якості гуманітарної допомоги з метою забезпечення населення та закладів охорони здоров’я.
Підстава: Лист Держлікслужби №2227-001.1/002.0/17-22
УВАГА! З текстом розпоряджень та листів Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками Ви можете ознайомитися на офіційному сайті Держлікслужби https://www.dls.gov.ua в розділі «Розпорядження».

Додатково рекомендуємо інформацію щодо виявлених зразків заборонених до реалізації та застосування лікарських засобів подавати за формами повідомлень, розміщених на вебсторінці Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Тернопільській області у розділі «Повідомлення для СГД»/ «Повідомлення про ЛЗ, що знаходяться на державному контролі».

Начальник Служби                                                              Тарас ПРОНІВ
Ольга ЛЕНЧУК (0352) 25-08-59
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