В час боротьби за мир і свободу України аптечні заклади Житомирської області окрім виконання своїх безпосередніх функцій беруть активну участь у допомозі Збройним силам України та Територіальній обороні.
Майже кожен суб’єкт господарювання, що провадить діяльність на території Житомирської області, долучився до забезпечення військовослужбовців необхідними лікарськими засобами та медичними виробами.  
Хочемо відзначити небайдужість таких закладів, як ТОВ «МЕД-СЕРВІС», які передали на потреби медичного батальйону «Госпітальєри» лікарських засобів та медичної продукції на суму 9922 грн, ТОВ «АВК Фарм» забезпечили бійців територіальної оброни необхідними медикаментами на суму біля 40 000 грн, ФОП Андреєва С.П, передала лікарських засобів до територіальної оборони на суму 1500 грн, ФОП Андреєв О.В на 1000 грн, ФОП Харченко А.В на 1300 грн, ФОП Молодиченко В.М. на 1200 грн. 
           Підприємці  Бобровник О.В., Бобровник С.В. Бобровник Л.В. взяли участь у комплектації аптечок на блокпостах Коростенської громади.
           ТОВ  «Первоцвіт-Фарм» від початку воєнного стану в Україні надало благодійну допомогу у вигляді лікарських засобів  та виробів медичного призначення  Новоград-Волинській  міській раді для забезпечення надання невідкладної допомоги добровільним формуванням та територіальній обороні   на суму  15 000 грн.,   Андрушівській міській раді для укомплектування аптечок для роти охорони Андрушівської громади  на суму  14 300 грн.,   Олевській міській раді для укомплектування аптечок для військових у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні  на суму  26 000 грн., КНП «Житомирська багатопрофільна опорна лікарня» Новогуйвинської селищної ради для укомплектування аптечок для військових, які знаходяться на території бойових дій  на суму  13 000 грн.,  для 95-тої окремої десантно-штурмової бригади,   для  забезпечення надання невідкладної допомоги військовим на суму  20 000 грн.
          Від 24.02.2022 року ТОВ  «Нова Надія» надало благодійну допомогу для Романівської селищної ради для забезпечення ліками та виробами медичного призначення  підрозділу охорони «Варта правопорядку» аптечною продукцією на суму 30 000 грн., Олевській міській раді для укомплектування аптечок для військових  на суму 25 000 грн, для надання вчасної та якісної допомоги, здійснення своєчасного медичного транспортування військовослужбовця ЗСУ до Німеччини з метою  проведення термінової операції   на суму 27 000,00 грн. 
            ППФ «Санітас» в цілому надало допомоги лікарськими засобами та медичною продукцією  через волонтерів та безпосередньо військовим та бійцям територіальної оброни  на суму 109285 грн.  
            ТОВ «Подорожник Житомир» надавали допомогу у вигляді ліків, перев’язувального матеріалу, засобів гігієни районній лікарні у м. Малин, військовим медикам у м. Овруч, волонтерам у  м. Андрушівка. Також було організовано передачу ліків та  перев’язувального матеріалу безпосередньо у зону активних бойових дій нашій героїчній 95-тій окремій десантно-штурмовій бригаді. Загалом по області надано допомогу на суму понад 50 000 грн.
Крім того, по всій країні з кожного чеку на товар, придбаний в аптеках мережі «Подорожник Житомир», 1 грн. перераховується на потреби ЗСУ, з продажу кожної упаковки деяких фармацевтичних товарів 3 грн. відраховується для закупівлі карет швидкої допомоги, станом на початок липня 2022 року було закуплено 12 таких карет.
           Фізичною особою підприємцем Єфремовою Валентиною Миколаївною через волонтерів, для бійців ЗСУ, що відстоюють незалежність України на сході, було передано лікарських засобів та виробів медичного призначення на суму понад 8000 грн.        
           Важливим фронтом є допомога внутрішньо переміщеним особам, які знайшли притулок у місті Коростишів, де ФОП Єфремов Д.В. надав допомогу медичною продукцією на 5000 грн.
            Крім профільної продукції, підприємства області за власні кошти  надавали допомогу необхідним обладнанням, амуніцією тощо. Так ТОВ «Первоцвіт-Фарм» придбали електрогенератор для 95-тої окремої десантно-штурмової бригади  вартістю 35 000 грн., ППФ «Санітас» передало 30 000 грн волонтерам для закупівлі взуття, ППФ «Санітас» придбало 6 сонячних мініелектростанцій, які передані через волонтерів та військових до ЗСУ на суму 75082 грн, переведено на офіційний рахунок ЗСУ  кошти, виручені від продажу патріотичних листівок-наклейок та певних препаратів у сумі 43200 грн., на рахунок АПАУ перераховано власні кошти  на суму 109285 грн, для придбання турнікетів. 
         Житомирській міській раді, для забезпечення блокпостів Комунальне підприємство «Аптека № 127» Житомирської міської ради виготовило та передало екстемпоральні лікарські засоби на суму понад 3000 грн. 
[bookmark: _GoBack]          Багато інших підприємств області не стоять осторонь від нашої спільної біди - трагедії століття, кривавої війни, розв’язаної російською федерацією, та надають посильну допомогу нашим Захисникам.
         Дякуємо кожному за особистий внесок у нашу перемогу! Разом переможемо, і віримо у відновлення миру в Україні. 
           

    


       
