	21.01.2023 Міжнародне повідомлення стосовно виявлення фальсифікованого препарату з маркуванням «Pascorbin solution for injection, vials with 50 ml solution for injection, серії 0203, термін придатності 03/2024, як зазначено на етикетці фальсифікованого Pascorbin.

	


До Держлікслужби надійшла інформація стосовно виявлення в Туреччині фальсифікованого препарату з маркуванням «Pascorbin solution for injection, vials with 50 ml solution for injection, серії 0203, термін придатності 03/2024, як зазначено на етикетці фальсифікованого Pascorbin.
Виробник оригінального лікарського засобу підтвердив, що зазначена серія препарату є фальсифікованою. Комбінація надрукованих номерів серії  (0203) та терміну придатності (03/2024) на пляшці не відповідає даним, наданим виробником (виробник не виробляв таку комбінацію для Pascorbin); шрифт на складній коробці надрукований товщий порівняно з оригінальною етикеткою; частково відстані між фрагментами тексту на складній коробці більші у порівняння з оригінальною етикеткою; штрих-код виглядає інакше, ніж на оригінальній етикетці.
Додаткова інформація

До уваги!

Якщо у вас виникли додаткові запитання або ви хочете повідомити про інциденти, зокрема щодо фальсифікованих лікарських засобів, звертайтесь до Держлікслужби (dls@ dls.gov.ua).
