	21.01.2023 Міжнародне повідомлення стосовно виявлення фальсифікованого препарату з маркуванням «Vitamin C Injek-topas 7,5 g / 50 ml, solution for injection, vials with 50 ml solution for injection (corre-sponding to 7.5 g ascorbic acid per 50 ml), серії 0220 (термін придатності 04/2024), як зазначено на етикетці фальсифікованого продукту. Rapid Alert Notification Reference Number: DE_HE_2023-009


До Держлікслужби надійшла інформація стосовно виявлення в Перу фальсифікованого препарату з маркуванням «Vitamin C Injek-topas 7,5 g / 50 ml, solution for injection, vials with 50 ml solution for injection (corre-sponding to 7.5 g ascorbic acid per 50 ml), серії 0220 (термін придатності 04/2024), як зазначено на етикетці фальсифікованого продукту, виробник не відомий, оскільки фальсифікований продукт не вироблено Pascoe pharmazeutische Präparate GmbH.
Виробник оригінального лікарського засобу, Pascoe pharmazeutische Präparate GmbH, підтвердив, що зазначена серія препарату є фальсифікованою. Продукт зареєстровано в Перу, але зазначена серія не відповідає вказаному терміну придатності 04/2024.
Додаткова інформація

До уваги!

Якщо у вас виникли додаткові запитання або ви хочете повідомити про інциденти, зокрема щодо фальсифікованих лікарських засобів, звертайтесь до Держлікслужби (dls@ dls.gov.ua).
