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Звіт  про  роботу  із  зверненнями  громадян, що  надійшли  до  Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області за 1 квартал 2023 року
На  виконання  вимог Закону  України  «Про  звернення  громадян», Указу  Президента  України  від  07.02.2008 р. № 109/2008 «Про  першочергові заходи  щодо забезпечення  реалізації  та  гарантування  конституційного  права  на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  та  наказу  Держлікслужби  від  29.12.2016 року № 10-Адм «Щодо звітності про стан роботи зі зверненнями громадян» було проаналізовано роботу зі зверненнями  громадян, що надійшли до Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області.   

За 1 квартал 2023 року до Служби надійшло та було опрацьовано 1 звернення від громадян (за 1  квартал 2022 року – звернень від громадян не надходило). 
Звернення було первинною скаргою індивідуального характеру, яке надійшло на електронну пошту Служби. Зверталась молода жінка, яка придбала в аптеці прострочену суміш для дитячого харчування. Оскільки дане питання не належить до компетенції Держлікслужби, звернення було направлено згідно ст. 7 Закону України «Про звернення громадян» за належністю до Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області, про що повідомлено заявницю.
Звернення громадян, які надходять до Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області, розглядаються  у строки, визначені Законом України «Про звернення громадян». 

Заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на  письмове звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, своєчасне реагування на проблемні питання, порушені у зверненнях громадян, виявлення причин, що породжують їх надходження, усунення наявних порушень і недоліків із заявлених питань залишаються  пріоритетними в  діяльності Державної служби  з  лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області. 
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