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ДЕРЖЛІКСЛУЖБА 
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА З ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ

ТА КОНТРОЛЮ ЗА НАРКОТИКАМИ У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Леха Качинського, 12-А, м. Житомир, 10014, тел/факс: (0412) 41-32-81, 41-32-82, 

е-mail: dls.zt@dls.gov.ua, сайт: https://www.dls.gov.ua/житомирська-область/ Код ЄДРПОУ 37072196
Звіт  про  роботу  із  зверненнями  громадян, що  надійшли  до  Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області за I пвріччі 2023 року
На  виконання  вимог Закону  України  «Про  звернення  громадян», Указу  Президента  України  від  07.02.2008 р. № 109/2008 «Про  першочергові заходи  щодо забезпечення  реалізації  та  гарантування  конституційного  права  на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  та  наказу  Держлікслужби  від  29.12.2016 року № 10-Адм «Щодо звітності про стан роботи зі зверненнями громадян» було проаналізовано роботу зі зверненнями  громадян, що надійшли до Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області.   

За 2 квартали 2023 року до Служби надійшло та було опрацьовано 3 звернення від громадян. 
1 звернення було первинною скаргою індивідуального характеру, яке надійшло на електронну пошту Служби. Зверталась молода жінка, яка придбала в аптеці прострочену суміш для дитячого харчування. Оскільки дане питання не належить до компетенції Держлікслужби, звернення було направлено згідно ст. 7 Закону України «Про звернення громадян» за належністю до Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області, про що повідомлено заявницю.
Друге звернення надійшло електронною поштою до Держлікслужби від громадянки міста Коростишів та було перенаправлено до ТДС стосувалося недотримання вимог Ліцензійних умов аптечним закладом, щодо створення умов для доступності до закладу маломобільних груп населення. За результатами розгляду фахівцями проведено позапланову перевірку, встановлено факт недотримання аптечним закладом вимог п. 165 Ліцензійних умов. Суб’єкту надано розпорядження щодо усунення виявленого порушення. В результаті проведених заходів суб’єкт господарювання привів вхідну групу у відповідність до ДБН та забезпечив доступність для інвалідів та маломобільних груп населення до аптеки. Громадянці надано вичерпну відповідь про вжиті заходи.

Третє звернення (заява) надійшло від громадянки міста Житомир щодо проведення аналізу лікарського засобу, якість якого викликала сумнів. За результатами розгляду звернення проведено позапланову перевірку аптеки в якій було придбано лікарський засіб, зразки серії відібрано на аналіз та направлено до лабораторії для проведення дослідження. Зазначена заява 

знаходиться у стадії розгляду, заявника проінформовано проміжною відповіддю. Після отримання результатів аналізу розгляд справи буде завершено.

   Звернення громадян, які надходять до Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області, розглядаються  у строки, визначені Законом України «Про звернення громадян». 

Заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на  письмове звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, своєчасне реагування на проблемні питання, порушені у зверненнях громадян, виявлення причин, що породжують їх надходження, усунення наявних порушень і недоліків із заявлених питань залишаються  пріоритетними в  діяльності Державної служби  з  лікарських засобів та контролю за наркотиками у Житомирській області. На  нарадах територіальної Служби аналізується  стан розгляду звернень громадян, дотримання термінів розгляду, надання обґрунтованих відповідей на звернення.
Посадові особи Служби  і  надалі  забезпечуватимуть  неухильне  виконання  Закону  України  «Про звернення  громадян» щодо  об’єктивного, всебічного та  своєчасного  розгляду  звернень громадян, конкретного їх вирішення, проводитимуть  постійну  роботу з метою  якісного задоволення  потреб  і  запитів  громадян.
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