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ДЕРЖЛІКСЛУЖБА
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Суб’єктам господарювання, що здійснюють роздрібну торгівлю лікарськими засобами на території Хмельницької області
(згідно з переліком)

Державна служба з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Хмельницькій області, з метою попередження порушень при відпуску лікарських засобів, що відпускаються за рецептами медичних працівників, повідомляє про типові помилки у рецептах медичних працівників, на які необхідно звертати увагу.
Вимоги до рецептів на лікарські засоби медичних працівників визначені у Правилах виписування рецептів на лікарські засоби і медичні вироби затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 липня 2005 року № 360, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 липня 2005 року за № 782/11062 (далі – Правила виписування). 
При відпуску лікарських засобів за рецептами медичних працівників з аптечних закладів необхідно звертати увагу на можливі наступні помилки у виписаних рецептах: 
[bookmark: n615]- помилки у зазначенні лікарського засобу (назві) – зазначається торговельна назва лікарського засобу, а не міжнародна непатентована назва (крім наступних випадів: лікарський засіб не має міжнародної непатентованої назви та містить у своєму складі більше чотирьох діючих речовин; лікарський засіб належить до лікарських засобів біологічного походження або подібних біологічних лікарських засобів (біосимілярів));
- помилки у інгредієнтах - застосовуються сумнівні скорочення, скорочення близьких за найменуванням інгредієнтів, нерозбірливі написи;
- помилки у дозах - містить несумісні лікарські засоби та/або помилки у дозі лікарського засобу (завищена вища разова і вища добова дози, використання неправильних способів позначення доз, нечітке позначення відсоткового вмісту речовин у розчині), нерозбірливе позначення дози;
- помилки в оформленні - відсутність будь-якого реквізиту, визначеного Правилами виписування, оформлення рецептів на бланках нестандартної форми;
- помилки в нормах відпуску - зазначення в рецепті кількості лікарського засобу без урахуванням гранично допустимої для відпуску кількості лікарського засобу на один рецепт, визначених у додатку 3 до Правил виписування.
Рецепт, який виписано з порушенням вимог Правил виписування та/або який містить несумісні лікарські засоби та/або помилки, зокрема в дозі лікарського засобу, та/або строк дії якого закінчився, вважається недійсним.
На недійсному паперовому рецепті проставляється штамп «Рецепт недійсний» і його повертають споживачу.
Інформація щодо недійсного електронного рецепту вноситься фармацевтом, асистентом фармацевта до Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров’я відповідно до Порядку ведення Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров’я, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 28 лютого 2020 року № 587, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 березня 2020 року за № 236/34519.
Суб’єкт господарювання, медичний працівник якого виписав рецепт з порушенням вимог Правил виписування, та/або який містить несумісні лікарські засоби та/або помилки, зокрема в дозі лікарського засобу, зобов’язаний забезпечити виписування нового рецепта для пацієнта.
Враховуючи зазначене, керівникам суб’єктів господарювання, які здійснюють роздрібну торгівлю лікарськими засобами, рекомендуємо взяти під особистий контроль дотримання працівниками підпорядкованих аптечних закладів зазначених нормативно-правових актів, а також провести додаткові навчання з працівниками з порушених питань.

Начальник							Ігор МІЛІНЧУК

Андрій Зелінський, 66-01-07
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