ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту  постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сфері заготівлі та тестування донорської крові та компонентів крові незалежно від їх кінцевого призначення , переробки, зберігання, розподілу та реалізації донорської крові та компонентів крові, призначених для трансфузії»
Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками на громадське обговорення пропонує проєкт Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сфері заготівлі та тестування донорської крові та компонентів крові незалежно від їх кінцевого призначення , переробки, зберігання, розподілу та реалізації донорської крові та компонентів крові, призначених для трансфузії» (далі – проєкт Постанови).
Проєкт Постанови розроблено з метою врегулювання періодичності проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням суб’єктами господарювання вимог до провадження господарської діяльності із заготівлі і тестування донорської крові та компонентів крові незалежно від їх кінцевого призначення, переробки, зберігання, розподілу та реалізації донорської крові та компонентів крові, призначених для трансфузії.
[bookmark: _GoBack]Проєкт Постанови, проєкт Критеріїв, пояснювальна записка, довідка щодо відповідності зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу та аналіз регуляторного впливу оприлюднені шляхом розміщення на офіційному вебсайті Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (dls.gov.ua).
Пропозиції та зауваження щодо проєкту Постанови надсилати до 10.11.2024 року до Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками за адресою:
м. Київ, 03115, просп. Берестейський, 120-А, e-mail: dls@dls.gov.ua.




