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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
         до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 158 Ліцензійних умов   
         провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі
[bookmark: _GoBack]         лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів)»
	Зміст положення акта законодавства
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	[bookmark: w1_5][bookmark: n1286]158. У сільській місцевості у разі відсутності аптеки та/або аптечного пункту роздрібна торгівля лікарськими засобами здійснюється через мобільні аптечні пункти (крім лікарських засобів, обіг яких відповідно до закону здійснюється за наявності ліцензії на провадження діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів) та/або у разі відпуску лікарських засобів за переліком, установленим МОЗ, у приміщеннях фельдшерських, фельдшерсько-акушерських пунктів, сільських, дільничних лікарень, амбулаторій, амбулаторій загальної практики - сімейної медицини працівниками цих закладів, які мають медичну освіту, на підставі договорів, укладених із ліцензіатом, що має ліцензію на роздрібну торгівлю лікарськими засобами.
[bookmark: n391]Приміщення фельдшерських, фельдшерсько-акушерських пунктів, сільських, дільничних лікарень, амбулаторій, амбулаторій загальної практики - сімейної медицини у такому випадку не є місцем провадження господарської діяльності з роздрібної торгівлі лікарськими засобами у значенні, наведеному в Законі України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.
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